

Інформація
про виконання плану основних заходів,
які проведені Богодухівською районною державною адміністрацією
у березні 2015 року

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 березня			
02 березня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Нарада з агрономами господарств на тему "Про підготовку до проведення весняно-польових робіт у 2015 році в господарствах району"	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00	Проведена нарада, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Виставка робіт дитячої та дорослої груп клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт» до Міжнародного жіночого дня	Районний будинок культури	12.00	Організовано виставку, яку переглянуло 40 чоловік
Інформаційне повідомлення із циклу «А ви це знали?» до Міжнародного жіночого дня 8 березня	Центральна бібліотека	14.00	Проведено інформаційне повідомлення

03 березня			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Червононівська сільська рада	08.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00	Особистий прийом громадян не проведено у зв'язку з перебуванням на лікарняному
Особистий прийом громадян в.о. завідувача сектора з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Акуліч А.С.	Сектор з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
«Пряма лінія» з завідувачем сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей районної державної адміністрації Шевченко О.П. на тему «Порядок усиновлення дитини»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Проведена «пряма лінія», інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та у районній газеті «Маяк» від 20 березня 2015 року №21-22
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 громадянина, надано усні роз'яснення на прийомі, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Книжкова виставка-вернісаж до Міжнародного жіночого дня «Чарівний, загадковий світ Жінки»	Центральна бібліотека	11.00	Організована книжкова виставка, яку переглянули 18 чоловік

“Круглий стіл”, присвячений життю та діяльності Михайла Вербицького (в рамках відзначення 200-річчя з дня його народження)	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	14.00	Проведено «круглий стіл», інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації начальником юридичного відділу апарату районної державної адміністрації Матвеевою Ю.М.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00	Особистий прийом громадян не проведено у зв'язку з перебуванням на лікарняному
04 березня			
Особистий прийом громадян в.о. завідувача сектора з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Акуліч А.С.	Сектор з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Апаратна нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Мала зала районної державної адміністрації	09.00	Проведено (протокол від 04 березня 2015 року №4, доручення від 05 березня 2015 року №01-03/880, №01-03/881, №01-03/882, №01-03/883), інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації	09.00	Особистий прийом громадян не проведено у зв'язку з перебуванням на лікарняному
Хвилина інформації, книжкова виставка «Жінка і література»	Максимівська бібліотека-філія	11.00	Проведено, у заході взяли участь 18 чоловік
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Адаменком М.Г.	Червононівська сільська рада	14.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
05 березня			
Участь голови районної державної адміністрації Сластіна О.П. у засіданні сесії Харківської обласної ради	м. Харків, Будинок Рад	10.00	Голова районної державної адміністрації Сластін О.П. взяв участь у засіданні сесії Харківської обласної ради
Книжкова виставка до дня народження Т.Г. Шевченка «Сторінками життя Великого Кобзаря»	Губарівська бібліотека-філія	10.00	Організовано книжкову виставку, яку переглянули 12 чоловік
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, начальником районного управління юстиції Бородавкою А.І.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Святковий концерт до Міжнародного жіночого дня	Районний будинок культури	13.00	У зв'язку з Днем жалоби концерт не проведено
Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	14.00 -15.00	Проведено засідання комісії (протокол від 05 березня 2015 року №5)
06 березня			
Літературна кав'ярня «А що для жінки важить слово?»	Братеницька бібліотека-філія	11.00	Проведено, у заході взяли участь 37 чоловік
Літературно-музична композиція до Міжнародного жіночого дня	Забродівська бібліотека-філія	11.00	Проведена літературно-музична композиція до Міжнародного жіночого дня
Літературно-музична композиція до Міжнародного жіночого дня	Петропавлівська бібліотека-філія	11.00	Проведена літературно-музична композиція до Міжнародного жіночого дня
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації з Міжнародним жіночим днем	Редакція газети «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 06 березня 2015 року №18 та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

07 березня

Літературно-музична година до Міжнародного жіночого дня «Свято всіх жінок»	Вінницько-Іванівська бібліотека-філія	10.00	Проведена літературно-музична година
Святковий концерт учнів дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова, присвячений Міжнародному жіночому дню	Дитяча музична школа ім. В.Т.Борисова	12.00	Проведено святковий концерт
Урочисті заходи з нагоди вшанування пам'яті Т.Г.Шевченка (з нагоди 201-ої річниці з Дня його народження)	м. Богодухів, біля пам'ятника Т.Г.Шевченка	10.00	Проведені урочисті заходи, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та в районній газеті "Маяк" від 06 березня 2015 року №18

09 березня

Нарада у першого заступника голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності медичної галузі району у лютому 2015 року	Кабінет першого заступника голови районної державної адміністрації	08.00	Проведена нарада
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу місто-будування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Шарівська селищна рада	08.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00 -12.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Нарада у першого заступника голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі соціального захисту, пенсійного реформування та ринку праці протягом лютого 2015 року	Кабінет першого заступника голови районної державної адміністрації	09.00	Проведена нарада

Заходи до Дня народження Т. Г. Шевченка	Навчальні заклади району	09.00	Проведені заходи, інформація висвітлена на офіційному-веб-сайті районної державної
Нарада у першого заступника голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі освіти у лютому 2015 року	Кабінет першого заступника голови районної державної адміністрації	10.00	Проведена нарада
Нарада у першого заступника голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б. щодо роботи галузі культури за лютий 2015 року	Кабінет першого заступника голови районної державної адміністрації	13.00	Проведена нарада
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Центр дитячої та юнацької творчості	14.00	Проведена апаратна нарада
Віізний прийом громадян головою районної державної адміністрації Слестіним О.П.	Богодухівський швейний комплекс "Сидорова"	15.00	Проведено віізний прийом громадян, прийнято 1 особу
11 березня			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Бесіда «Яку професію обрати»	Братеницька бібліотека-філія	10.00	Проведена бесіда, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий (віізний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б.	Дитяча музична школа ім. В.Т.Борисова	15.00	Проведено віізний прийом громадян, звернень не надходило
12 березня			
Лекція "ВІЛ/СНІД стосується кожного"	Богодухівський аграрний ліцей	08.30	Проведена лекція

Перевірка діяльності виконавчого комітету Шарівської селищної ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Шарівська селищна рада	09.00-12.00	Проведена перевірка виконавчого комітету Шарівської селищної ради, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (акт від 23 березня 2015 року)
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Шарівська селищна рада	09.00-12.00	Проведено виїзний прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, начальником реєстраційної служби районного управління юстиції Зайцем М.М.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Районна державна адміністрація	11.00	Проведено засідання районної комісії (протокол від 12 березня 2015 року №4)
Засідання клубу за інтересами «Гармонія»	Районний будинок культури	12.00	Проведено засідання клубу
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Шарівської селищної ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Шарівська селищна рада	13.00-14.00	Надана практична та методична допомога, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (довідна записка від 18 березня 2015 року № 02-21/1111)
Засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян	Кабінет голови районної державної адміністрації	14.00	Проведено засідання постійно діючої комісії (протокол від 12 березня 2015 року №2)
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, завідувачем Богодухівської районної державної нотаріальної контори Куксою Н.П.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	14.00-16.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило

Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином	Районна державна адміністрація	15.00	Проведено засідання робочої групи (протокол від 12 березня 2015 року №3)
13 березня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Засідання районного методичного об'єднання вчителів метематики	Петропавлівська загальноосвітня школа I-II ступенів	09.00	Проведено засідання
Урочисті заходи з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Районний будинок культури	12.00	Проведені урочисті заходи, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Постійно діюча книжкова виставка «Енциклопедії - книги, які знають все»	Шарівська бібліотека-філія	18.00	Організовано виставку, яку переглянуло 30 чоловік
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації з Днем працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Редакція газети «Маяк»	—	Привітання голови районної державної адміністрації висвітлено в районній газеті «Маяк» від 13 березня 2015 року №20
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника районного управління юстиції Бородавки А.І. на тему «Європейська інтеграція - невід'ємна складова нової доби в Україні»	Редакція газети «Маяк»	—	Виступ висвітлено у районній газеті «Маяк» від 13 березня 2015 року №20
14 березня			
Змагання зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець»	ДЮСШ	10.00	Проведені змагання зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець»
15 березня			
Районні змагання з волейболу (чоловіки)	Дитячо-юнацька спортивна школа	10.00	Проведені районні змагання з волейболу (чоловіки)

Участь учнів дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова в обласній олімпіаді з сольфеджіо	м. Харків	10.00	Учні школи взяли участь в обласній олімпіаді з сольфеджіо
16 березня			
Апаратна нарада з керівниками підпорядкованих структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №22, II поверх	08.00	Не проведено у зв'язку із звільненням Яцюк В.Б.
Виїзний прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Полково-Микитівська сільська рада	08.00-12.00	Не проведено у зв'язку із участю в засіданні зборів адміністративно-господарського активу району
Виїзний прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Петропавлівська сільська рада	09.00	Не проведено, у зв'язку із участю в засіданні зборів адміністративно-господарського активу району
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Центр дитячої та юнацької творчості	15.00	Проведена апаратна нарада
17 березня			
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Книжкова виставка до Всесвітнього дня поезії «В світі поезії»	Івано-Шийчинська бібліотека-філія	11.00	Організована та проведена книжкова виставка, в заході взяло участь 19 осіб
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти районної державної адміністрації	13.00-17.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, начальником юридичного відділу апарату районної державної адміністрації Матвеевою Ю.М	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00-17.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

«Пряма лінія» з начальником управління агропромислового комплексу районної державної адміністрації Адаменком М. Г. на тему «Розвиток агропромислового комплексу Богодухівського району»	Редакція газети «Маяк»	—	Проведена «пряма лінія», інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та у районній газеті «Маяк» від 27 березня 2015 року №23-24
18 березня			
Нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Мала зала районної державної адміністрації	09.00	Проведена нарада (протокол від 18 березня №5, доручення від 18 березня 2015 року №01-03/1113, від 19 березня 2015 року №01-03/1132, від 25 березня 2015 року №01-03/1201), інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання районного методичного об'єднання вчителів основ здоров'я	Районний методичний кабінет відділу освіти районної державної адміністрації	09.00	Проведено засідання
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Бібліографічний огляд літератури до 120-річчя від дня народження М. Рильського «Хай наше слово не вмирає...»	Центральна бібліотека	11.00	Організовано та проведено огляд літератури, у заході взяло участь 30 осіб
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	13.00-15.00	Не проведено у зв'язку із звільненням Яцюк В.Б.
Виїзний прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Адаменком М.Г.	Улянівська сільська рада	14.00-17.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу

19 березня

Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Вивчено стиль, форми і методи роботи відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації. інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (доповідна записка від 25 березня 2015 року №02-17/1200)
Виїзний прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Шарівська селищна рада	09.00-11.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, в.о. начальника відділу державної виконавчої служби районного управління юстиції Охмат Є.Д.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Районна державна адміністрація	13.00-14.00	Проведено засідання (протокол від 19 березня №3)
Виїзний прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Шарівська селищна рада	13.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	14.00 -15.00	Проведено засідання (протокол від 19 березня №5)
Засідання координаційно-методичної ради з правової освіти населення	Районна державна адміністрація	14.00	Проведено засідання, (протокол від 19 березня №1)
Засідання Громадської ради при районній державній адміністрації	Районна державна адміністрація	15.00	Проведено засідання, (протокол від 19 березня №2)
20 березня			
Нарада з керівниками навчальних закладів району	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Проведена нарада

Засідання районного методичного об'єднання вчителів предметів художньо-естетичного циклу	Богодухівська гімназія №1	09.00	Проведено засідання
Засідання районного методичного об'єднання вчителів основ інформатики	Гутянська загальноосвітня школа I-III ступенів	09.00	Проведено засідання
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіної Т.М. на тему «Створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями»	Редакція газети «Маяк»	—	Матеріали розміщено у районній газеті «Маяк» 27 березня 2015 року №23-24
21 березня			
22 березня			
Участь учнів дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова в обласній олімпіаді з української та зарубіжної музичних літератур на тему «Життя та творчість П.І. Чуйковського»	м. Харків	10-00	Учні дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова взяли участь в обласній олімпіаді з української та зарубіжної музичних літератур
23 березня			
Виїзний прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Петропавлівська сільська рада	08.00	Проведено виїзний прийом громадян, звернень не надходило
Апаратна нарада з керівництвом районної державної адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації	09.00	Проведена апаратна нарада
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації	11.00	Проведено засідання (протокол від 23 березня 2015 року №1)

Бесіда-застереження «Обережно - туберкульоз!»	Улянівська бібліотека-філія	14.00	Проведено, у заході взяли участь 20 чоловік, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Центр дитячої та юнацької творчості	15.00	Проведена апаратна нарада
24 березня			
Літературна вітальня «У гостях у книг, які читають всі»	Губарівська бібліотека-філія	11.00	Проведено, у заході взяли участь 15 чоловік, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Виїзний прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Олександрівська сільська рада	15.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
25 березня			
Засідання колегії районної державної адміністрації	Актова зала районної державної адміністрації	09.00	Проведено засідання колегії (протокол від 25 березня 2015 року №3)
Бібліотечна година «Чудова преса на всі інтереси»	Зарябинська бібліотека-філія	10.00	Проведено, у заході взяли участь 11 чоловік, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	14.00-17.00	Не проводився у зв'язку зі звільненням
26 березня			
Книжкова виставка- пропозиція «Цікаву книжку - в кожен дім»	Сіннянська бібліотека-філія	10.00	Організовано книжкову виставку, яку переглянуло 18 чоловік
Виїзний прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Шарівська селищна рада	13.00	Проведено виїзний прийом громадян, звернень не надходило

Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Кабінет голови районної державної адміністрації	13.00	Проведено засідання комісії (протокол від 26 березня 2015 року № 3)
Семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, мала зала	14.00	Проведено семінар-нараду (протокол від 26 березня 2015 року №1), інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
27 березня			
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Районна державна адміністрація, мала зала	09.00	Проведено семінар-нараду (протокол від 27 березня 2015 року №1), інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання клубу «Підліток і закон» на тему «Сім'я, людина, суспільство»	Районний будинок культури	14.00	Проведено засідання, у заході взяли участь 30 чоловік
28 березня — вихідний день			
29 березня — вихідний день			
30 березня			
Апаратна нарада з керівництвом районної державної адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації	09.00	Проведена апаратна нарада
Книжкова виставка до дня народження Г.К.Андерсена «Чарівник із світу дитячих мрій»	Полково-Микитівська бібліотека-філія	11.00	Проведено, у заході взяли участь 18 чоловік, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Віртуальна подорож театрами світу «Завіса прекрасного»	Улянівська бібліотека-філія	11.00	Проведено, у заході взяли участь 17 чоловік, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Урочисті заходи, присвячені вшануванню демобілізованих учасників АТО першої хвилі мобілізації	Районний будинок культури	14.00	Проведено, у заході взяли участь 600 чоловік, 54 бійцям вручені відзнаки районної державної адміністрації та районної ради, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Центр дитячої та юнацької творчості	15.00	Проведена апаратна нарада
31 березня			
Час поезії до 85-річчя від дня народження Л. Костенко "Душа належить людству та епохам"	Районна дитяча бібліотека	11.00	Проведено, у заході взяли участь 18 чоловік
Щопонеділка			
Апаратна нарада з начальниками підпорядкованих структурних підрозділів районної державної адміністрації	Кабінет першого заступника голови районної державної адміністрації	08.00	Проведені апаратні наради
Нарада у керівника апарату районної державної адміністрації з працівниками апарату районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	10.00	Проведені наради у керівника апарату районної державної адміністрації
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Відділ освіти районної державної адміністрації	15.00	Проведені апаратні наради
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування телефону довіри
Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені робочі наради
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування телефону довіри
Щочетверга			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведена нарада
Підготовка та надання облдержадміністрації плану основних заходів районної державної адміністрації на наступний тиждень	Районна державна адміністрація	15.00	Підготовлені та надані до організаційного відділу апарату облдержадміністрації плани основних заходів районної державної адміністрації на наступні тижні

Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Районна державна адміністрація	17.00	Підготовлено щотижневі узагальнені інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі
Щоп'ятниці			
Робота з потенційними опікунами та усиновителями	Сектор щодо опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей районної державної адміністрації	09.00	Проведена відповідна робота з потенційними опікунами та усиновителями
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	12.00-13.00	Проведена нарада
Участь голови районної державної адміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	12.00	Голова районної державної адміністрації взяв участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації 06, 20 березня 2015 року
Підготовка та надання облдержадміністрації звітів про виконання плану основних заходів за минулий тиждень	Районна державна адміністрація	12.00	Підготовлені та надані до організаційного відділу апарату обласної державної адміністрації звіти про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	14.00	Аналіз проведено
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування телефону довіри
Проведення інструктажу для відповідальних чергових у приймальні районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	15.00	Проведені інструктажі

Висвітлення в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» роботу управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації	Редакція районної газети «Маяк»	—	Висвітлено роботу районної державної адміністрації в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» у районній газеті «Маяк» від 06 березня 2015 року №18, від 13 березня 2015 року №21-22, від 20 березня 2015 року №21-22, від 27 березня 2015 року №23-24
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Районна державна адміністрація, кабінет №18	08.00-12.00 13.00-17.00	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	15.00	Проведена підготовка особистих планів роботи голови районної державної адміністрації та надання їх до облдержадміністрації
Аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей	Районна державна адміністрація	—	Проведено аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг
Оперативне висвітлення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Проведено висвітлення роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Голова районної державної адміністрації не брав участі у засіданнях колегії

За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Районна державна адміністрація	—	Проведено аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності
Протягом місяця			
Участь голови районної державної адміністрації та заступників голови районної державної адміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також у засіданнях виконкомів міської, селищних та сільських рад	Місцеві ради району	за окремим графіком	Голова районної державної адміністрації взяв участь у роботі XLII сесії Богодухівської районної ради VI скликання 06 березня 2015 року
Літературні заходи до 85-річчя від дня народження Л. Костенко	Центральна бібліотека та бібліотеки-філії району	—	Проведені літературні заходи до 85-річчя від дня народження Л. Костенко
Участь голови районної державної адміністрації та заступників голови районної державної адміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засіданнях виконкомів міської, селищних та сільських рад	Місцеві ради району	—	Керівництво районної державної адміністрації не брало участі у засіданні сесій та виконавчих комітетів місцевих рад
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	За окремим графіком	Проведені 23 сходи громадян за місцем їх проживання
Забезпечення здійснення заходів з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації та власних рішень	Районна державна адміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т. ч. облдержадміністрації, власних рішень
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації

Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації, районної державної адміністрації та районних програм	Районна державна адміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації
Здійснення контролю за організацією роботи щодо санітарної очистки населених пунктів території району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	—	Здійснювався контроль за організацією роботи щодо санітарної очистки населених пунктів території району
Здійснення контролю за проходженням зимового періоду 2015 року	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	—	Здійснено контроль за проходженням зимового періоду 2015 року
Аналіз стану платежів за послуги з теплопостачання, водопостачання та направлення інформації до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів за послуги з теплопостачання, водопостачання та направлення інформації до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації
Проведення профілактичних рейдів: «Діти вулиці», «Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях»	Богодухівський ринок, автостанція, залізничний вокзал, вул. Радянська, вул. Охтирська, вул. Пушкінська, вул. Леонова, вул. Кооперативна, пл. Жовтнева	—	Проведено 6 профілактичних рейдів, порушників не виявлено
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	—	Консультативно-правова допомога надана 2 батькам
Перевірка умов проживання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	м. Богодухів, вул. Урицького. 6 кв.1 м. Богодухів, пров. Тупий, 14	—	Здійснено перевірки умов проживання 2 сімей
Перевірка умов проживання дітей, позбавлених батьківського піклування	сmt Шарівка	—	Здійснено перевірки умов проживання 10 дітей
«Гаряча лінія» з начальником відділу Держземагентства в Богодухівському районі Торяник Н.В. на тему «Порядок оформлення земельної ділянки»	Відділ Держземагентства у Богодухівському районі	09.00- 10.00	Проведена «гаряча лінія». інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій та з членами Громадської ради при районній державній адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Проведено співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій та з членами Громадської ради при районній державній адміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця	Районна державна адміністрація	—	Підготовлена та узагальнена інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця
Оприлюднення публічної інформації, розпорядником якої є районна державна адміністрація, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації відповідно до ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Оприлюднено публічну інформації, розпорядником якої є районна державна адміністрація, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації відповідно до ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
Наповнення Системи обліку (реєстру) публічної інформації, розпорядником якої є районна державна інформація, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Протягом місяця здійснювалось наповнення Системи обліку (реєстру) публічної інформації, розпорядником якої є районна державна інформація, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»
Наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Районна державна адміністрація	—	Протягом місяця здійснювалось наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації в рубриці «Протидія корупції»
Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Забезпечено охорону громадського порядку при проведенні масових заходів

Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Районна державна адміністрація	—	Проведено засідання (протокол № 3 від 19 березня 2015 року)
Засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при районній державній адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Проведено засідання (протокол №2 від 19 березня 2015 року)
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ від 12 серпня 2005 року № 440	Районна державна адміністрація	—	Проведено роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ від 12 серпня 2005 року № 440
У разі необхідності			
Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців і призначення яких здійснюється головою районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Направлені запити щодо проведення перевірки відповідно до Закону України "Про очищення влади" стосовно 13 осіб

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**

 **Л.М. Іванова**

Кусайло (05758) 3 22 12 